

Esta constancia deberá mantenerse visible en el establecimiento mercantil autorizado. El trámite de refrendo deberá realizarse antes de la fecha de conclusión de la vigencia.

Procuraduría Federal del Consumidor

Dirección General de Contratos de Adhesión, Registros y Autofinanciamiento Registro Público de Casas de Empeño



FOLIO: 31372

Constancia de Inscripción en el Registro Público de Casas de Empeño

CIUDAD DE MÉXICO, CÓDIGO POSTAL 15000.	Nombre, denominación o razón social	R.F.C.	Número único secuencial de inscripción
MONTEPÍO SAN FRANCISCO Domicilio casa matriz CALLE CONSTITUCIÓN DE LA REPÚBLICA, NÚMERO 131, LOCAL A, COLONIA PROVIDENCIA, GUSTAVO A. MADERO, CIUDAD DE MÉXICO, CÓDIGO POSTAL 07550. Domicilio sucursal CALLE 31, NÚMERO 81, LOCAL D, COLONIA IGNACIO ZARAGOZA, VENUSTIANO CARRANZA, CIUDAD DE MÉXICO, CÓDIGO POSTAL 15000. Fecha del registro Vigencia del registro Vigencia del registro Director General de Contratos de Adhesión, Registros y Autofinancia 08 DE ABRIL DE 2016	NUESTRO EMPEÑO ES AYUDARTE, S.A. DE C.V.	NEE140210JD7	RPCE-0430-0003-2015
Domicilio casa matriz CALLE CONSTITUCIÓN DE LA REPÚBLICA, NÚMERO 131, LOCAL A, COLONIA PROVIDENCIA, GUSTAVO A. MADERO, CIUDAD DE MÉXICO, CÓDIGO POSTAL 07550. Domicilio sucursal CALLE 31, NÚMERO 81, LOCAL D, COLONIA IGNACIO ZARAGOZA, VENUSTIANO CARRANZA, CIUDAD DE MÉXICO, CÓDIGO POSTAL 15000. Fecha del registro Vigencia del registro O8 DE ABRIL DE 2016 Número de expediente PFC.B.E.9/000140-2016 Autorizó LUDO. CARLOS HERNÁNDEZ ISLAS Director General de Contratos de Adhesión, Registros y Autofinancia O9 DE ABRIL DE 2020 AL 09 DE ABRIL DE 2021 (CUARTA RENOVACIÓN)	Marca o nombre comercial		Matriz - Sucursal
CALLE CONSTITUCIÓN DE LA REPÚBLICA, NÚMERO 131, LOCAL A, COLONIA PROVIDENCIA, GUSTAVO A. MADERO, CIUDAD DE MÉXICO, CÓDIGO POSTAL 07550. Domicilio sucursal CALLE 31, NÚMERO 81, LOCAL D, COLONIA IGNACIO ZARAGOZA, VENUSTIANO CARRANZA, CIUDAD DE MÉXICO, CÓDIGO POSTAL 15000. Fecha del registro Vigencia del registro O8 DE ABRIL DE 2016 PFC.B.E.9/000140-2016 Autorizó LCDO. CARLOS HERNÁNDEZ ISLAS Director General de Contratos de Adhesión, Registros y Autofinancia 09 DE ABRIL DE 2020 AL 09 DE ABRIL DE 2021 (CUARTA RENOVACIÓN)	MONTEPÍO SAN FRANCISCO		SUCURSAL
CALLE CONSTITUCION DE LA REPUBLICA, NUMERO 131, LOCAL A, COLONIAT REVIDENTIA, GUSTAVO A. MADERO, CIUDAD DE MÉXICO, CÓDIGO POSTAL 07550. Domicilio sucursal CALLE 31, NÚMERO 81, LOCAL D, COLONIA IGNACIO ZARAGOZA, VENUSTIANO CARRANZA, CIUDAD DE MÉXICO, CÓDIGO POSTAL 15000. Fecha del registro Vigencia del registro O9 DE ABRIL DE 2020 AL 09 DE ABRIL DE 2021 (CUARTA RENOVACIÓN)	Domicilio casa matriz		Número de expediente
GUSTAVO A. MADERO, CIUDAD DE MÉXICO, CÓDIGO POSTAL 07550. Autorizó CALLE 31, NÚMERO 81, LOCAL D, COLONIA IGNACIO ZARAGOZA, VENUSTIANO CARRANZA, CIUDAD DE MÉXICO, CÓDIGO POSTAL 15000. Fecha del registro Vigencia del registro O8 DE ABRIL DE 2016 Autorizó Autorizó Director General de Contratos de Adhesión, Registros y Autofinancia O9 DE ABRIL DE 2020 AL 09 DE ABRIL DE 2021 (CUARTA RENOVACIÓN)	CALLE CONSTITUCIÓN DE LA REPÚBLICA, NÚMERO 131, LOCAL A, COLONIA PROVIDENCIA,		PFC.B.E.9/000140-2016
CALLE 31, NÚMERO 81, LOCAL D, COLONIA IGNACIO ZARAGOZA, VENUSTIANO CARRANZA, CIUDAD DE MÉXICO, CÓDIGO POSTAL 15000. Vigencia del registro Vigencia del registro O9 DE ABRIL DE 2020 AL 09 DE ABRIL DE 2021 (CUARTA RENOVACIÓN)	GUSTAVO A. MADERO, CIUDAD DE MÉXICO, CÓDIGO POST	AL 07550.	Autorizó
CALLE 31, NÚMERO 81, LOCAL D, COLONIA IGNACIO ZARAGOZA, VENUSTIANO CARRANZA, CIUDAD DE MÉXICO, CÓDIGO POSTAL 15000. LCDO. CARLOS HERNÁNDEZ ASLAS Director General de Contratos de Adhesión, Registros y Autofinancia 08 DE ABRIL DE 2016 09 DE ABRIL DE 2020 AL 09 DE ABRIL DE 2021 (CUARTA RENOVACIÓN)			
CALLE 31, NÚMERO 81, LOCAL D, COLONIA IGNACIO ZARAGOZA, VENUSTIANO CARRANZA, CIUDAD DE MÉXICO, CÓDIGO POSTAL 15000. Fecha del registro Vigencia del registro 09 DE ABRIL DE 2020 AL 09 DE ABRIL DE 2021 (CUARTA RENOVACIÓN)	Domicilio sucursal		100000000000000000000000000000000000000
CIUDAD DE MÉXICO, CÓDIGO POSTAL 15000. Fecha del registro Vigencia del registro OB DE ABRIL DE 2016 UCDO. CARLOS HERNÁNDEZ ÁSILAS Director General de Contratos de Adhesión, Registros y Autofinancia OB DE ABRIL DE 2020 AL 09 DE ABRIL DE 2021 (CUARTA RENOVACIÓN)	CALLE 31, NÚMERO 81, LOCAL D, COLONIA IGNACIO ZARAC	GOZA, VENUSTIANO CARRANZA,	ASGISTRO PÚBLICO DE
Vigencia del registro 08 DE ABRIL DE 2016 Vigencia del registro 09 DE ABRIL DE 2020 AL 09 DE ABRIL DE 2021 (CUARTA RENOVACIÓN)			LCDO. CARLOS HERNÁNDEZ 19LAS NO
OO DE ADAM DE 2010	Fecha del registro	Vigencia del registro	Director General de Contratos de Adhesión, Registros y Autofinanciamien
Sello digital emisor	08 DE ABRIL DE 2016	09 DE ABRIL DE 2020 AL 09 DE ABRIL DE	2021 (CUARTA RENOVACIÓN)
	Sello digital emisor		